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Editorial 

La dictadura de 
Venezuela 
Es evidente que las elecciones en ese país 

no cumplieron con estándares mínimos 

de una verdadera democracia, porque el 

sistema que allí hay, no lo es. 

n cuarto de siglo cumple en el poder de 

Venezuela, el “Chavismo”, primero con 

el comandante Hugo Chávez Frías y hoy 

con Nicolás Maduro, quien pretende 

perpetuarse por seis años más. 

Es cierto que Chávez y Maduro no son lo mismo, en 

ningún caso, además, las circunstancias económicas 

y políticas en que ambos gobernaron son muy dife- 
rentes, no obstante, hay una ideología muy pobre, 

es cierto- que trasciende en el tiempo. 

¿Puede sorprender que la administración actual se 

haya “robado” la elección? En ningún caso. Es lo que 

suelen hacer los gobiernos autoritarios que preten- 

den perpetuarse en el poder. Primero, con discursos 
en contra de las élites, mesiánicos, para luego pre- 
sentarse como los únicos capaces de alcanzar la uto- 

pía que muestran a los incautos. Luego sigue la invisi- 

bilización y persecución de los opositores, la modifi- 

cación de leyes a su arbitrio, entre otras acciones. 

Vale la pena recordar El que fuera el país a 
Ej que uno de los principa- 

más rico de la les intelectuales de la iz- 
región es hoy una  quierdaen elmundo, el 

sombra. Resulta esloveno Slavoj Zizek, 

increíble que en hace años, en los mejo- 
a res momentos del co- 

Chile haya sectores — mandante Hugo Chávez 

que aún defiendan — Frías, sostuvo quetal ad- 
a Maduro y esta ministración erauna ilu- 
destrucción. sión y en ningún caso la 

emergencia de una nue- 
va izquierda, tal como lo planteaba el venezolano. 

¿Qué le pasó a esa nación, otrora el país más rico de 

la región? En lo concreto, la destrucción, enorme, 

del aparato productivo de ese país, lo que en algún 

momento fue posible gracias a los inmensos recursos 
que entraron al país con un petróleo a precio récord. 
La realidad actual es dramática y tiene rostro huma- 

no, por supuesto. Millones de llaneros viven una 

diáspora que es dolorosa para ellos y evidentemente 

ha estresado a todas las naciones sudamericanas. 
El daño causado por Maduro sobrepasa largamente a 
su país. Es inmenso en todo el continente. 

Columna 

FernandoSepúlveda 
Director regional del Sernac 

Encuesta plataformas de streaming 

la, seguir los torneos deportivos más importantes o es- 
[cuchar tu podcast favorito son algunas de las actividades 

que puedes acceder mediante las plataformas de streaming. 
En ese contexto, el Sernac elaboró una encuesta que tie- 

ne como objetivo principal explorar los hábitos de consumo, 
experiencias, percepciones y preocupacio- 

E: unarealidad que maratonear una serie, ver una pelícu- Años de uso, cantidad de plataformas contratadas, conte- 
nido preferido, y servicios dados de baja. Tiempo dedicado al 
streaming, plataforma más utilizada y prácticas como com- 
partir cuentas, gasto mensual, experiencias con fallas té 
cas y calidad en la atención al cliente, entre otros anteceden- 
tes. 

  

Es importante participar ya que la informa- 
nes delas personas usuarias de plataformas “Tiene como  ciónrecolectada permitirá al Sernac identificar 
destreaming. head patrones de consumo, explorar preocupaciones 

Elsondeo busca también analizar la re- Objetivo explorar y retos, detectar áreas de mejora en la experien- 
lación de estas plataformas con productos los hábitos de  ciadelas personas usuarias, promoverá buenas 
sustitutos, como la televisión de pago y la prácticas en materia de consumo y también ge- 
asistencia al cine, así como los aspectos cla- consumo, nerará acciones que respondan alas necesidades 
ves que influyen en la elección y permanen- experiencias, de los consumidores en esta materia. 
cia en este tipo de servicios. A También ayudará a comprender la relación 

Este instrumento se centra exclusiva Percepciones y — entrelas plataformas destreaming y los servicios 
mente en plataformas que ofrecen conten- preocupaciones”. tradicionales, así como los costos asociados y las 
do personalizado, como Netflix, Amazon 
Prime, Disney y Max, donde puedes elegir qué ver y cuándo. 

No consideramos servicios orientados principalmente a 
la televisión en vivo o quereplican la experiencia dela TVtra- 
dicional, como DIRECTV GO, Zapping o Pluto TV. 

La encuesta está diseñada para analizar diversas dimen- 
siones del uso de estos servicios, incluyendo: datos demográ- 
ficos, socioeconómicos y los dispositivos utilizados para con- 
sumir contenido. 
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prácticas del mercado. 
La encuesta es completamente anónima y no te tomará 

más de 15 minutos responderla. 
Estesondeo estará habilitado hasta el próximo 23 de ene- 

ro, y tu participación es fundamental para comprender cómo 
estas plataformas están transformando el mercado del entre- 
tenimiento. 

Para acceder ala encuesta, visita elsitio web oficial del Ser- 
nac: www.sernac.cl 
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100 años| 13 de enero de 1925 

Fuerte viento causa daños 
en cuartel del “Maipo” 

El fuerte viento que ha azotado a Valparaíso en los últimos 
días ha causado serios daños enla techumbre del cuartel del 
Regimiento “Maipo”. Los galpones que existen en esta uni- 
dad militar han dejado en evidencia que es urgente reempla- 
zarlos por una construcción de mayor solidez, que otorgue 
seguridada la tropa que se encuentra allí. Porahora, hay que 
repararla techumbre que está casi desprendida. 

50 años|13 deenerode 1975 

París, “La ciudad luz”, se 
apaga a las 10 delanoche 

PARIS, 12 (EFE).- El nombre queda, pero la realidad ya no res- 
ponde alareputación. La “Ville lumiere” empieza a sumir- 
se en tinieblas a las 10 de la noche. Todavía no es así del to- 
do, pero la penumbra irá ganando en este 1975, tal como 
quierenlas autoridades para ahorrar energía. Deeso se ocu- 
paen Parísla policía económica, que realiza inspecciones. 
No debe haber vitrinas con exceso de iluminación.
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